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YBaxaemu yneHose Ha LleHTpanHara uabuparensa KoMucus

Mong npuemeTe NOBTOPHO CNEAHNRA CUTHAN OTHOCHO HAPYLLIEHWE HA ENEKTPOHHOTO U3naHue
AresHuk cbeToLO 8 NYBNNKyBaHe Ha 4aHHM OT COLMONOMMYECH UICNEABAHUA B X043 Ha
13BopHusA peH B Hapyluenue Ha un. 205 an. 5 o1 UK.

Tosu curnan He e pasrneaan ot LUK [0 T03u momenT.

C ysaxeHue,
Cretan MaHos
uneH Ha OC xum LUK o1 BCYNIMM-MNnosane

----- Original Message -—--

From: Stephan Manov
To: ck@cik ba
Sent: Sunday, October 27, 2019 11:48 AM

Subject: nyBnukauun Ha pe3ynTaty T ek3auT-nyn [HesHuK
Curtan oTHOCHO HapywsaHe Ha 3abpanara 3a nyGnvkyBaHe Ha pesynTaTii OT eKauT-nyn
Ysawaemu unerHose Ha UeHTpannara uabuparenHa komucus

KoHcTaTupax, ue Ha wHTepHET caiiTa Ha B. [IHeBHWK ce NyBAUKyBa OTKPUTO NHBOPMaLMS 33

Hanuuue Ha pesynTari OT COUMONOTMHECKN NPOYHBaHNS B 3BOPHUS ACH T.HAP. EK3UT-NYNoBe U
TO B X042 Ha u3dopHua aeH.

Taau uHhopmauma e 4oCcThNHa Oule Ha 3arnasHaTa CTpaHuua Ha canta Ha [iHeaHuk ¢
HEABYCMWCEHOTO 3arnasue "PesynTaTi oT MecTHuTe u3bopy - 8 TenedoHa B Npes Lenus aeH
htips //www dnevnik.ba/politika/2018/10/27/3982428 rezultati ot mestite 1zbori - v telefona vi
prez

Bux uckan pa noaqepran, Ye 3a Aa onpasane noBefeHUeTo cu MeguaATa ce no3osasa Ha ed
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